

汉中慈善

2023年第17期

总第318期

汉中市慈善协会

2023年8月8日

贯彻省慈协会员大会精神 谱写汉中慈善发展新篇章



7月27日，汉中市慈善协会会长刘润民主持召开会议，学习传达省慈善协会第六次会员代表大会暨第六届第一次理事会会议精神，

研究我市贯彻落实意见。市慈善协会机关全体同志、各县区慈善协会会长及相关负责人以及宣明会项目办经理等参加会议。

会议学习了省慈善协会第六次会员代表大会暨第六届第一次理事会会议有关材料，特别是吴前进会长、李智远厅长的讲话和李荣杰常务副会长所作的省慈善协会第五届理事会工作报告。与会各县区慈善协会会长围绕贯彻落实省会精神，结合县区实际和当前工作畅谈感想、总结提升、理清思路、明确措施。

大家一致认为，五届理事会六年来围绕全省工作大局，履行慈善组织宗旨使命，聚焦打赢脱贫攻坚战等重点工作，参与社会治理，践行第三次分配，促进共同富裕，在助力全省高质量发展中贡献了慈善力量；省慈善协会第六次会员代表大会暨第六届第一次理事会会议是我省慈善事业发展承上启下、继往开来的重要里程碑，也是站在新的起点上，擘画未来、谱写新篇章的一次重要会议；会议选出的新一届会长、副会长、常务理事、理事和监事会众望所归，值得拥戴。汉中慈善协会对省慈善协会五届以来取得的辉煌成效表示诚挚的敬意！向省慈善协会六届理事会员大会顺利召开和新当选的会长、副会长，常务理事、理事以及监事会表示热烈的祝贺！汉中慈善协会将以此次会议精神为动力，深学细悟，落深落细，结合实际推动慈善各项工作取得成效。

刘润民会长强调，要充分认识这次会议的重要性，切实贯彻落实会议精神，把学习传达与当前工作结合起来，把融会贯通与谋划发展结合起来，以认识的高水平促进工作高质量。具体抓好四个坚持：



一是坚持把“慈善幸福家园”作为慈善项目之首，抓住抓好、有序推进、有进有退。二是坚持把传统项目做精做细、保质保量、不出问题，严实是核心。三是坚持自办项目优化扩展，核心是筹集善款为基础。做到慈善募捐“线上线下”相结合，在巩固线下募捐的同时，逐步扩大“线上”募捐面。四是坚持全市慈善工作“一盘棋”，紧密合作的基础工作方法。（市慈协）

佛坪县大河坝镇五四村养老中心 举行“慈善幸福家园”挂牌仪式

2023

年 8 月 3
日 中午，
佛 坪 县
大 河 坝
镇 五 四
村 养 老
中 心 举
行“慈善



幸福家园挂牌仪式”。县民政局、县慈善协会、县包扶部门及大河坝镇政府主要领导出席。

仪式上，参会领导分别讲话，对大河坝镇五四村养老中心成立“慈善幸福家园”表示祝贺。县慈善协会会长叶联兴宣读了县慈善协会《关



于成立五四村养老中心“慈善幸福家园”的决定》，并给予 5000 元的开园启动资金。

叶联兴会长在讲话中对大河坝镇五四村养老中心“慈善幸福家园”的成立表示热烈地祝贺！希望村党支部、村委会更加努力、不断完善、不断提高，按照“慈善幸福家园”“五个一”制度履行好自己的职责。县慈善协会相信，在县民政部门 and 包村单位的大力支持和镇党委、镇政府的重视下，五四村“慈善幸福家园”一定会越办越好。（佛坪慈协）

汉台区慈善协会 奖励公益募捐先进单位

8 月 1 日，汉台区慈善协会召开“2023 年慈善幸福家园建设项目筹款兑付奖励会议”，对在“乡村振兴·陕西专场”网



络公益募捐活动中，筹募善款情况较好的 20 个村（社）予以奖励。



会上，副会长窦苏平宣布了参与 2023 年“乡村振兴·陕西专场”网络捐款单位及奖励金额，对网络捐款及配捐资金使用作了安排。决定：对网络捐款在 1 万元以上的宗营镇赵曹村等 3 个村（社区）各奖励 3000 元；对网络捐款在 1 万元以下，5000 元以上的汉王镇汉源社区等 3 个村（社区）各奖励 2000 元，对网络捐款在 5000 元以下，1000 元以上的东大街办事处莲花池社区等 9 个社区各奖励 300 元。对其他参与了“乡村振兴·陕西专场”募集活动的村（社）“慈善幸福家园”兑付了相应的捐款和配捐资金。

李正元会长通报了 2023 年“乡村振兴·陕西专场”网络募捐情况，总结了做法和经验，指出了存在问题和不足，并对网络募捐奖励资金的使用提出了具体要求；对进一步扩大和加强“慈善幸福家园”建设作了安排部署；对参与 2023 年“9.5 中华慈善数字公益节”和“腾讯 9.9 公益日”互联网公益捐赠活动进行了安排动员。

来自 15 个镇（办事处）的 20 个慈善幸福家园村（社）工作人员参加会议。（汉台慈协）

西乡县慈善协会 为贫困学子发放助学金

8 月 4 日上午，县慈善协会与县自来水公司在公司三楼会议室召开座谈会，为该公司资助的 11 名贫困家庭大学生发放第三年度助学金 55000 元。县慈善协会会长朱历清、县自来水公司总经理陈义生、支部书记杨晓峰，县教育保障服务中心有关领导参加座谈会。

座谈会上，11 名大学生汇报了一年来的校园生活、学习情况和参



加学校及驻地社会公益活动情况，畅谈了自己的理想和今后奋斗方向。同学们一致表示要继续刻苦学习，努力奋进，用优异的学习成绩回报爱心企业和慈善组织对自己的帮助和支持，决不辜负党和政府对自己的期望。



县慈善协会、县自来水公司、县教育保障服务中心领导分别讲话，勉励同学们把家庭暂时困难化作学习的动力和精神财富，把感恩之心、感激之情化作成才之志。在今后的学习和生活中自觉磨砺，锐意进取，以坚强的意志和毅力积极培养诚信友善、乐于奉献的心灵和品德，不断提高适应社会需求的能力和素质，努力完成后两年的学业，把自己培养成国家的栋梁之材，用优异成绩报效国家，回报社会。

(西乡慈协)

图文编辑：张新民 校对：高长富

